
長かった梅雨が明け、夏本番となりました。レジャーやイベント、それに伴う出会いやデートなどで気持ちが高まる一方、
急激に気温が上がったことで、自分や周囲の人の汗やニオイが気になる人も多いのではないでしょうか。
そこで、ヤング男性向けコスメブランド「ギャツビー」を展開するマンダムでは、15歳～35歳の女性を対象に、男性のニオイ
と恋愛に関する調査を実施しましたので、ご報告します。

【調査結果】

【調査方法】インターネットリサーチ 【調査時期】2019年5月実施
【調査対象】15～35歳 女性607名

15～35歳の女性に聞いた 男性のニオイと恋愛に関する調査②

本件に関する報道関係者様からのお問合せ先： 株式会社マンダム 広報部

青山オフィス：萩原（はぎわら） TEL 03-5766-2485 FAX 03-5766-2486 E-mail press@mandom.com

株式会社マンダム
2019年8月６日

Q. 初対面で同年代の男性からニオイ（体臭）がした場合、印象は何点マイナスになりますか？
（単一回答 n=607）

～ニオイは印象に大きく影響？ 関係性で許容度は変わる？～
初対面の男性からニオイ(体臭)がすると印象はー59.2点。

一方、意識していなかった相手でも、「いい匂いがするとドキッとする」 47.3%

■初対面で同年代の男性からニオイ(体臭)がしたら、印象は－59.2点。*加重平均値
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初対面で同年代の男性からニオイ（体臭）がした場合、印象がどれくらいマイナスになるかを100点満点で聞いた
ところ、平均でー59.2点という結果となり、「60点以上マイナス」と答えた人は半数以上になりました。また、「80点
以上マイナス」と答えた人は36.1%で、女性の3人に1人以上がニオイ(体臭)に対して非常に厳しい印象を持って
いることがわかりました。

【調査ダイジェスト】
・初対面で同年代の男性からニオイ(体臭)がしたら、印象はー59.2点
・特に意識していなかった男性にドキッ！とする瞬間 １位「やさしい言葉をかけられた時」、２位「いい匂いがした時」
・ニオイケアをしないことは、関係性に関わらずNG 47.0%
・彼氏に「ここだけは気にしてほしい」と思う身だしなみのポイント 1位は「ニオイケア」 52.4%

3人に1人が
80点以上
マイナスと回答
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関係性に関わらずNG
(許せない)
他人ならOK
（許せる）
友達ならOK
（許せる）
恋人ならOK
（許せる）

ニオイケアをしないことへの許容度を聞いたところ、
関係性に関係なくNGが約半数となり、
ニオイケア＝マナーとして定着しているようです。

■ニオイケアをしないことは、
関係性に関わらずNG 47.0%

Q.ニオイケアをしていないことに対する
許容度は、関係性によって違いますか？
（複数回答 n=607）

関係性に関わらず、ニオイは印象評価に大きく繋がります。
適切なケアで、この夏もステキな思い出をたくさん作ってくださいね。
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優しい言葉を掛けられた時
いい匂いがした時
距離が近づいた時

普段と違う（見たことのない）表情をした時
何かに熱中している姿を見た時
何かで活躍している姿を見た時

よく見たらイケメンだった時
髪型が変わった時

メガネを掛けた（外した）時
服装が変わった時

その他
特にない

■特に意識していなかった男性にドキッ！とする瞬間
１位「やさしい言葉をかけられた時」52.1％、２位「いい匂いがした時」47.3％

Q. 特に意識していなかった男性に、ドキッとするのはどんな時ですか？（複数回答 n=607）

Q.彼氏に「ここだけは気にして欲しい」と思う
身だしなみのポイントは何ですか？
（単一回答 n=607）
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ニオイケアはしてほしい
おしゃれな服装でいてほしい
髪型には常に気を遣っていてほしい
肌の手入れをしてほしい
ヒゲの手入れをしてほしい
ムダ毛などの手入れをしてほしい
その他
特に無い

一方で、特に意識していない男性にドキッとする瞬間について聞いたところ、「いい匂いがした時」が47.3%で2位
にランクインしており、視覚的要素よりも高い結果に。ニオイはプラスにもマイナスにも印象評価に大きな影響がある
ことがわかります。

恋人関係であっても、「ニオイケア」は身だしなみの
最重要ポイントという結果に。距離が近いからこそ、
ニオイケアの重要性を感じているのかも知れません。

■彼氏に「ここだけは気にしてほしい」と思う
身だしなみのポイント 1位「ニオイケア」52.4%
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